

# Советское Искусство МОСКВА.

11 ФЕВ. 1934

## БОЛЬШОЙ ТЕАТР В МТС

В декабре прошлого года коллектив работников Большого театра Союза ССР взял на себя обязательство превратить подшефный Шилловский район в образцово-показательный по художественно-самодеятельной работе.

Театр отправил в подшефный район 2500 книг, собранных среди актеров, парики, грим, костюмы, декорации и пр., пианино, спортивный инвентарь (лыжи, сапоги, штанги, турник, сетки, мячи и т. д.), оборудование для физического кабинета школы, 5 гармонок, 3 патефона, 10 мандолин, 10 балалаек для лучших колхозов, 5 горнов и 5 барабанов — для пионеротрядов.

Кроме того в районе деятельности политотдела МТС в течение месяца работала художественная бригада театра, которая дала 21 концерт. Бригада организовала 38 кружков (драматические, хоровые, музыкальные) и семинар руководителей кружков.

В настоящее время театр организует бригаду для обслуживания весенне-посевной кампании. 1 мая предполагается выезд со спектаклем «Севильский цирюльник». Цеховые комитеты подготавливаются к шефству над отдельными колхозами района.

А. КУЗЬМИН